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C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN ORDINARIA No. 27 

 
H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.-  
 
 

 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 
Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 y 52, Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Ordinaria, que corresponde a la No. 27 de Cabildo, la cual tendrá 
verificativo a las 17:00 Hrs. del día Jueves 15 de Enero de 2015, 
en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en calle 
Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores del 
Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU  CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
 
III.- LECTURA, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 
LAS VIGÉSIMA QUINTA Y VIGÉSIMA SEXTA SESIONES ORDINARIAS DEL 
CABILDO DEL H. AYUNTAMIENTO DE MAZATLÁN, CELEBRADAS LOS DÍA 18 DEL 
MES DE DICIEMBRE DE 2014 Y 08 DE ENERO DE 2015, RESPECTIVAMENTE.-- 
 
IV.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 20(VEINTE) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE: 
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. RAÚL CANALES LEPE, CON NÚMERO DE 
EMPLEADO 6930, CON CATEGORÍA DE INSPECTOR SANITARIO, ADSCRITO 
AL DEPARTAMENTO DE RASTRO MUNICIPAL DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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B. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FRANCISCO LIZÁRRAGA RIVERA, CON 

NÚMERO DE EMPLEADO 6892, CON CATEGORÍA DE SOBRESTANTE “B”, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA 
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

C. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. LUIS FELIPE SALDAÑA OCAMPOS, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 6878, CON CATEGORÍA DE PEÓN NOCTURNO, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. ROSA ELENA HERNÁNDEZ ZAZUETA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADA 6998, CON CATEGORÍA DE SECRETARÍA “E”, 
ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE GOBIERNO Y ASUNTOS JURÍDICOS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

E. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FELIPE DE JESÚS SANTOS HERNÁNDEZ, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 6854, CON CATEGORÍA DE MAYORDOMO, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA 
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

F. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JAIME MURILLO CASTAÑEDA, CON NÚMERO 
DE EMPLEADO 3500, CON CATEGORÍA DE CHOFER RECOLECTOR DIURNO, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTGO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

G. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FRANCISCO JAVIER FLORES RUBÍ, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 3026, CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL 
“B”, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN 
DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

H. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. ESTHER VILLALPANDO ACOSTA, CON 
NÚMERO DE EMPLEADA 7365, CON CATEGORÍA DE SUBJEFE DE 
DEPARTAMENTO, ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE BIENES MUNICIPALES, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

I. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. GUADALUPE OSUNA RAMOS, CON NÚMERO 
DE EMPLEADO 6909, CON CATEGORÍA DE SECRETARIA “E”, ADSCRITA A 
LA DIRECCIÓN DE BIENESTAR SOCIAL, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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J. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. EVELIA GOMEZ RIVERA, CON NÚMERO 

DE EMPLEADO 6385, CON CATEGORÍA DE JARDINERO, ADSCRITA AL 
DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

K. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FILEMON GERARDO GARCÍA LÓPEZ, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 6842, CON CATEGORÍA DE PEON DE OBRA EN EL 
DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO VIAL, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

L. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JOSÉ DE JESÚS HERNÁNDEZ NUÑEZ, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 5677, CON CATEGORÍA DE PEÓN, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

M. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. MARÍA DE LOS ÁNGELES ALDUENDA 
BERNAL, CON NÚMERO DE EMPLEADA 6974, CON CATEGORÍA DE 
TRABAJADORA SOCIAL “B”, ADSCRITA A LA DIRECCIÓN DE BIENESTAR 
SOCIAL, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

N. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. FROYLAN FRANCISCO CORONA LIZÁRRAGA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 6897, CON CATEGORÍA DE AUXILIAR 
TOPOGRÁFICO “C”, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE TOPOGRAFÍA DE LA 
DIRECCI+ON DE OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

O. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. MARÍA GRACIELA MANJARREZ SEVILLA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 7070, CON CATEGORÍA DE SECRETARIA 
EJECUTIVA, ADSCRITA AL DEPARTAMENTO DE PROVEEDURÍA, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

P. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. HUMBERTO AGUILAR ZATARAIN, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 7370, CON CATEGORÍA DE SUPERVISOR GENERAL 
“B”, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS, 
PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN. 

Q. JUBILACIÓN LABORAL DE LA C. ALICIA MUÑOZ GONZÁLEZ, CON NÚMERO 
DE EMPLEADA 7451, CON CATEGORÍA DE JARDINERO, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
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R. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. GERARDO OSUNA LIZÁRRAGA, CON NÚMERO 

DE EMPLEADO 7099, CON CATEGORÍA DE CHOFER RECOLECTOR 
NOCTURNO, ADSCRITO A LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS MÉDICOS 
MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL  
MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

S. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DE LA C. ANA ALICIA NAVARRO ALDAMA, 
CON NÚMERO DE EMPLEADA 2362, CON CATEGORÍA DE CONSEJE “A”, 
ADSCRITA AL H. CUERPO DE REGIDORES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

T. PENSIÓN DE EDAD AVANZADA DEL C. CARLOS PERAZA ZATARAIN, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 423, CON CATEGORÍA DE JARDINERO, ADSCRITO 
AL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA DIRECCIÓN DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 
     

V.- ASUNTOS GENERALES.-------------------------------------------- 
 
VI.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.--------------------------------------- 

 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 13 de Enero de 2015. 

 
EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
  

  LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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